

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова обласної державної  
адміністрації

\_\_\_\_\_ В.О. Баранов

«18» червня 2014 року

**ПЛАН ЗАХОДІВ**  
**за результатами регіонального бізнес-форуму**

05.06.2014

м. Запоріжжя

№ з/п	Найменування заходу	Виконавець	Відповідальний	Термін
<b>ПЕРШОЧЕРГОВІ ЗАХОДИ</b>				
1	Зустріч голови облдержадміністрації з суб'єктами господарювання в сфері міжнародних та пасажирських перевезень (за пропозицією Огія В.С. та Кірпи І.)	Департамент промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації; виконавчий комітет Запорізької міської ради	Гончарук П.А.	24.06.2014
2	Нарада щодо вирішення проблемних питань ведення підприємницької діяльності в аграрному бізнесі (у т.ч. із реєстрацією земельних ділянок) та шляхів їх розв'язання (за пропозицією Морозова О.О.)	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації; реєстраційна служба Головного управління юстиції у Запорізькій області; Головне управління Держземагенства в Запорізькій області	Ніколенко О.В.	23.06.2014
3	Нарада з питань ліквідації стихійної торгівлі, зокрема, неправомірних дій з боку співробітників органів внутрішніх справ (за пропозицією Лех І.І. і Канівця І.В.)	Виконавчий комітет Запорізької міської ради ГУ МВС України в Запорізькій області	Сін О.Ч.	до 30.06.2014
4	Засідання у форматі «круглого столу» щодо залучення громадських організацій до проведення тендерів на постачання	Запорізька обласна рада; Виконавчий комітет Запорізької міської ради;	Межейко В.І. Сін О.Ч. Гончарук П.А	27.06.2014

	продуктів харчування в заклади соціальної сфери області (за пропозицією Пучкова О.В.)	Департаменти облдержадміністрації: охорони здоров'я, соціального захисту населення; освіти і науки; Служба у справах дітей;	Ніколенко О.В.	
5.	Засідання у форматі «круглого столу» з керівниками правоохоронних органів щодо зменшення тиску на підприємців та недопущення здійснення неправомірних перевірок суб'єктів господарювання (за пропозицією Лех І.І.)	Прокуратура Запорізької області Головне управління міністерства внутрішніх справ України в Запорізькій області	Шацький О.Л. Ольховський В.І.	червень – липень 2014 року
<b>УЗАГАЛЬНЕНІ ЗАХОДИ ЗА ІНІЦІАТИВОЮ УЧАСНИКІВ РЕГІОНАЛЬНОГО БІЗНЕС-ФОРУМУ</b>				
1.	створити робочу групу при Запорізькій міській раді, щодо розгляду правомірності прийнятого рішення від 23.04.2014 № 54 «Про затвердження єдиного порядку укладання договорів встановлення сервітуту з суб'єктами господарської діяльності, які надають телекомунікаційні послуги на об'єктах нерухомого майна на території міста Запоріжжя», залучити до її роботи громадськість, (призупинити/відмінити його дію) (за пропозицією Кривоуса А.С.)	Запорізька міська рада	Сін О.Ч.	червень – липень 2014 року
2.	Нарада з учасниками регіонального бізнес-форуму щодо вирішення нагальних проблем, які заважають розвитку підприємництва в м. Запоріжжя (за пропозицією Лех І.І.)	Запорізька міська рада	Сін О.Ч.	червень – липень 2014 року
3.	Запровадження проведення спільно з громадськістю регулярних муніципальних слухань з обговорення актуальних питань життєдіяльності міста та звітів керівників департаментів Запорізької міської ради (досвід м. Бердянськ)	Запорізькій міській раді	Сін О.Ч.	Постійно
4.	Визначення граничних строків	Запорізька міська рада	Сін О.Ч.	вересень 2014

	затвердження Генерального плану м. Запоріжжя з передбаченням персональної відповідальності посадових осіб. Обговорення стану земельних відносин та оприлюднення Генерального плану м. Запоріжжя (за пропозицією Лукомського О.А.)			року
5.	Розробка за участю громадськості та затвердження єдиного порядку та правил розміщення МАФів на території м. Запоріжжя. (за пропозицією Лукомського О.А.)	Запорізька міська рада	Сін О.Ч.	вересень 2014 року
6.	Легітимізація ведення підприємницької діяльності на території міського пляжу (лівий берег р. Дніпро) та розгляд питання щодо надання Чупилку О.Л. необхідних дозвільних документів. (за пропозицією Чупилко О.Л.)	Запорізька міська рада	Сін О.Ч.	червень 2014 року
7.	Нарада з питань ліквідації стихійної торгівлі, зокрема, невиконання розпорядження голови облдержадміністрації від 03.04.2014 №105 «Про вжиття заходів щодо ліквідації стихійної торгівлі в Запорізькій області» та неправомірних дій з боку співробітників органів внутрішніх справ (за пропозицією Канівця І.В.)	виконавчі комітети міст обласного значення, районні ради	Голови міст обласного значення Голови районних рад	червень – липень 2014 року
8.	Засідання у форматі «круглого столу» щодо залучення громадських організацій до проведення тендерів на постачання продуктів харчування в заклади соціальної сфери області (за пропозицією Пучкова О.В.)	виконавчі комітети міст обласного значення, районні ради	Голови міст обласного значення Голови районних рад	червень – липень 2014 року
9.	Нарада щодо попередження порушень при проведенні конкурсів на оренду приміщень комунальної власності, встановлення контролю за виконанням сторонами умов договорів оренди.	Запорізька обласна рада, виконавчі комітети міст обласного значення, районні ради	Межейко В.І. Голови міст обласного значення Голови районних рад	червень 2014 року

	(за пропозицією Васильченко В. )		рад	
10.	Сприяння популяризації молодіжного підприємництва в області шляхом, зокрема, створення відповідних циклів тематичних телепередач (за пропозицією Федорова М.А.)	Управління преси та інформації облдержадміністрації; Управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації Запорізька обласна державна телерадіокомпанія	Гончарук П.А.	червень – липень 2014 року
11.	Сворити робочу групу з питання проведення Першого українського фестивалю електронної музики «Проект «Казантип» альтернативного фестивалю «Казантип» (АР Крим) на території узбережжя Азовського моря (за пропозицією Шейко В.О.)	Департаменту культури, туризму, національностей та релігій облдержадміністрації	Гончарук П.А.	червень – липень 2014 року
12.	Перевірка правомірності підвищення встановлених тарифів сервіту за використання житлових будинків комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя для надання населенню телекомунікаційних послуг (рішення Запорізької міської ради від 23.04.2014 № 54) та дотримання рівних умов для всіх учасників ринку телекомунікаційних послуг (за пропозицією Кривоуса А.С.)	Запорізькому територіальному відділенню Антимонопольного комітету України	Білий О. М.	липень 2014 року

Перший заступник голови  
облдержадміністрації

Г.В. Самардак